
 

               

 

                                                            
 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                 Πύργος, 10.06.2021 
         ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ                                                                Αρ. Πρωτ.:  51            
          ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

               

ΠΕΡΙΦ. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ                          

 Α/θμιας Εκπ/σης Ηλείας                                           

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ                                         
Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΗΛΕΙΑΣ                                  

10ο  6/θΔΗΜ.  ΣΧΟΛΕΙΟ  ΠΥΡΓΟΥ                                    

 

 

Ταχ. Δ/νση: Αρχιμήδους Τέρμα  

T.K.  27131 Πύργος                                       

Πληροφ.: Φωτόπουλος Γεώργιος                                                       

Τηλ.: 26210-27774                                                       

Email: mail@10dim-pyrgou.ilei.sch.gr                                         

                                           

 

ΘΕΜΑ: ΑΝΑΓΚΗ ΜΕΤΑΣΤΕΓΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΣΕ12/Θ ΤΟΥ 10ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΠΥΡΓΟΥ 

Κύριε Δήμαρχε, 

το 6/Θ 10ο Δημ. Σχ. Πύργου μεταφέρθηκε στη σημερινή του θέση (Αρχιμήδους 

Τέρμα, πλησίον ΔΕΗ), έναν χρόνο μετά τους καταστρεπτικούς σεισμούς του 1993, από τη  

Μανωλοπούλου και Κοκκίνου (στη σημερινή τοποθεσία της ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ ΚΑΙ ΙΟΝΙΟΥ). Σήμερα βρίσκεται σε οικόπεδο ιδιοκτησίας 

του Νοσοκομείου Πύργου (έχει δικαίωμα ενοικίου) και διαθέτει έξι (6) λυόμενες αίθουσες. 

Δε διαθέτει αίθουσα εκδηλώσεων, γραφείο διευθυντή, αυτόνομη αίθουσα πληροφορικής, 

αίθουσα για τμήμα ένταξης καθώς και αίθουσα για τμήμα υποδοχής (ΖΕΠ) για να 

ανταποκριθεί στις απαιτήσεις των καιρών. Στο σχολείο φοιτούν 84 μαθητές εκ των οποίων 

13 Ρομά μαθητές (πλήρως ενταγμένοι στο σχολικό πρόγραμμα) από τους οποίους φέτος 

αποφοιτούν οι πέντε (5). 

Το σχολείο βρίσκεται σε πολύ καλή κατάσταση χάρη στην αμέριστη βοήθεια και την 

συμπαράσταση των ανθρώπων του Δήμου Πύργου (Δ. Μεσσαλά , Σ. Ζάγκλη, Ι. 

Παπαδημητρίου, Μ. Αχτύπη) με επισκευές, συντηρήσεις, ηλεκτρονικό εξοπλισμό, 

κλιματισμό, προστατευτικά μπασκετών και ορθοστατών βόλεϊ, αθλητικό υλικό, λαμπτήρες 

LED κ.ά.  Η Σχολική Επιτροπή καλύπτει όλα τα λειτουργικά έξοδα και κανείς γονέας μαθητή 

του σχολείου δεν πληρώνει φωτοτυπικό χαρτί Α4, μαρκαδόρους πίνακα, είδη καθαριότητας 

και είδη χειροτεχνίας. 

Από το 1993 έπρεπε οι αρμόδιοι να έχουν σε προτεραιότητα τη μεταστέγαση σε 

καινούργιο κτήριο και την αναβάθμιση σε 12/θ του 10ου ΔΣ Πύργου αφού το κτήριο του 
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σχολείου διατέθηκε για άλλη χρήση. Με αυτό τον τρόπο θα λυνόταν για τα επόμενα χρόνια 

το κτηριακό πρόβλημα των Δημοτικών Σχολείων του Πύργου. Χάθηκαν πολλές ευκαιρίες, 

όπως τα χρήματα του Ταμείου ΜΟΛΥΒΙΑΤΗ που κατέληξαν σε ανύπαρκτα έργα μη 

πυρόπληκτων περιοχών. Κάποια στιγμή ιδρύθηκε στα «χαρτιά» το 6/θ 9ο ΔΣ Πύργου αλλά 

ποτέ στην πράξη, το οποίο μοιραία έκλεισε.  

Κύριε Δήμαρχε, 

 η πρότασή μας είναι η μεταφορά και αναβάθμιση σε 12/θ του 10ου ΔΣ Πύργου, 

ίσως σε χώρο του ΠΑΡΚΟΥ ΞΥΣΤΡΗ. 

Για τη χρηματοδότησή του και την γρήγορη κατασκευή του να κάνει ο Δήμος 

Πύργου επαφή με την οικογένεια ΛΑΤΣΗ ως εξής: 

Να αναλάβει η οικογένεια ΛΑΤΣΗ τη μελέτη, κατασκευή και εξοπλισμό του 12/θ 

10ου ΔΣ Πύργου και μαζί με αυτά στον ίδιο χώρο την κατασκευή Παιδικών Σταθμών και 

Νηπιαγωγείων. (Κάποια νηπιαγωγεία είναι σε ενοικιαζόμενα κτήρια, σε προαύλιο 

Δημοτικού Σχολείου και σε ακατάλληλα κτήρια). Όλο αυτό το συγκρότημα  να ονομαστεί 

«ΛΑΤΣΕΙΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΠΟΛΥΚΕΝΤΡΟ». 

Αν αυτό το σχέδιο ευοδωθεί λύνεται το κτηριακό πρόβλημα των σχολικών μονάδων 

του Δήμου Πύργου για τις επόμενες δεκαετίες. Ένα 12/θ 10ο ΔΣ Πύργου θα καλύψει τους 

μαθητές των οικισμών της βόρειας και της δυτικής πλευράς του Δήμου Πύργου κι έτσι θα 

αποσυμφορηθούν και τα όμορα δημοτικά σχολεία. 

Έτσι η πόλη του Πύργου θα έχει οχτώ (8) 12/θ δημοτικά σχολεία με περίπου 

τριακόσιους (300) μαθητές το καθένα. Κανένα σχολείο δε θα έχει τάξη με τρίτο τμήμα. 

Αν δε συμβεί αυτό (αναμένονται συγχωνεύσεις σχολείων), σε λίγα χρόνια που οι 

λυόμενες αίθουσες θα αχρηστευτούν, το 10ο ΔΣ Πύργου μοιραία θα κλείσει και οι μαθητές 

του θα μοιραστούν στα υπόλοιπα σχολεία του Πύργου.  

Η παρούσα επιστολή μου, ελπίζω να γίνει η αρχή για μία γόνιμη συζήτηση ώστε να 

βρεθεί η βέλτιστη λύση για το κτηριακό πρόβλημα των σχολικών μονάδων του Δήμου 

Πύργου. 
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